

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
(в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»)

На основании Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г N 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество; контактные данные (номера телефонов (мобильного и домашнего), в случае их регистрации на субъект персональных данных или по адресу его места регистрации, адрес электронной почты), город проживания, а также иные сведения, которые я сообщу, ООО «КОМОС ГРУПП» (далее по тексту – Общество), юридический адрес: 127015, г. Москва, ул. Новодмитровская, д. 2, корп. 1, этаж 5, помещение XLI, комната 1 (Почтовый адрес: 426069, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Песочная, д. 11), ИНН: 1831089218, ОГРН: 1031800558679.

Подтверждаю, что даю согласие по своей воле и в своем интересе.

Согласие дается с целью участия в запросах ценовых предложений в разделе «Продажи» на официальном сайте ООО «КОМОС ГРУПП».

Согласие дается на осуществление автоматизированной, а также без использования средств автоматизации обработки моих персональных данных включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) в документальной и электронной форме. Настоящим согласием я подтверждаю, что согласен на передачу информации в электронной форме (в том числе персональных данных) по информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Настоящим я даю согласие Обществу на использование Обществом файлов «cookie» (представляют собой небольшие файлы, содержащие информацию о предыдущих посещениях веб-сайта) с целью персонализации сервисов и повышения удобства пользования веб-сайтом: [https:// zakupkikomos.ru/](https://zakupkikomos.ru/).

Настоящим согласием, я безусловно соглашаюсь, что Общество вправе предоставить мне информацию по моему предложению в устной, письменной или электронной форме, в том числе на отправку на мой телефон и адрес электронной почты сообщений о статусе предложения, используя мои персональные данные.

Согласие дается на использование Обществом сервисов Google Analytics и/или Яндекс.Метрика для сбора обезличенной информации о моей активности на сайте и в мобильном приложении.

Согласие дается, на передачу моих персональных данных для их обработки третьим лицам (в том числе партнерам Общества) для их обработки способами, указанными выше, а также для достижения указанных выше целей.

Срок, в течение которого действует настоящее Согласие, составляет три года со дня последнего посещения сайта. Условием прекращения обработки персональных данных является окончание указанного срока или получение Обществом моего письменного отзыва настоящего согласия. Общество прекращает обработку моих персональных данных и уничтожает их в срок, установленный действующим законодательством. Общество вправе после получения отзыва настоящего согласия, а равно после истечения срока действия настоящего согласия, продолжать обработку моих персональных данных в той части, в которой для ее осуществления согласие не требуется или не будет требоваться в силу действующего законодательства.